
らくらくガン　部品分解図

株式会社

2009. 04E-mail:info@gun-yamamoto.co.jp

TEL;06-6760-5557

URL=http://www.gun-yamamoto.co.jp

〒546-0013 大阪市東住吉区湯里5丁目18-26

FAX;06-6760-5558

別売オプション品

カートリッジ用ノズル
カートリッジノズル用ジョイント

カートリッジノズル用
曲りジョイント

プラスチックノズル

ストレートノズル
（鉄製）

Ｌ型ノズル
（鉄製）

他社製フロントキャップ
キャップパッキン （厚さ 4mm ・ ゴム製）

別売りオプション品 ： キャップパッキン （厚さ 4mm ・ ゴム製）

※厚さ 4mm のキャップパッキンに交換して頂くと
   他社製フロントキャップも 「らくらく 700Ｂ 」 本体
   で、 お使い頂けます。

キャップパッキン （厚さ 3mm ・ ゴム製）フロントキャップ シリンダー

ピストン部一式

O リング （P4）

六角ナット （M4）

ピストン
（オレンジ色）

六角ナット （M6）
ピストンワッシャー

（オレンジ色）

平座金 （M6）

平座金 （M6x16）

皿ネジ （M4x25）

ピストンパッキン （取付方向 ： 溝側を前方に）

分解される時は細かな部品が多いのでご注意ください。
組立の順番は下図をご覧ください。

別売オプション品

らくらく 700B　（強力型ハンドル）型
式

フック

ハンドル（黒色）

バックレバー

バックレバースプリング

ピストンロッド（丸棒）

レバーピン

スナップリング
レバー（黒色）

丸小ネジ
（3x6）

スペーサー

リアカバー

セットスクリュー

スライドバー

ラチェット
（組立方向注意）

ラチェットスプリング

＜ラチェットの交換＞
丸小ネジを緩めた後、
ラジオペンチ等の先を
この穴に差し込み緩めます


